

瑞宝街举办党的十九届四中全会精神宣讲会 逾百名党员集中学习

信息时报讯(记者 丘敏华 通讯员 冯道衡)为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,引导广大党员干部把思想和行动统一到全会精神上来,切实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,2019年12月13日下午,瑞宝街道举办了学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲会,街道各基层党支部共有170余名党员参加。

会上,海珠区委党校高级讲师宋向璞向大家作《深入学习贯彻党的十九届四中全会精神》专题讲座。她从党的十九届四中全会的亮点、重大意义、全会《决定》的主要内容,以及深刻领会全面落实全会精神重要战略任务的要求四个方面,并紧密联系街道工作的实际,对党的十九届四中全会精神进行了系统阐述和深刻

解读。

会后,党员们纷纷表示,宋向璞老师的宣讲深入浅出,紧密联系实际,既有思想高度、理论深度,又有很强的针对性和感染力,对准确把握、深刻理解、深入学习贯彻党的十九届四中全会精神具有重要的指导意义。

党员们还表示,今后将立足本职岗位,真抓实干,全面贯彻落实党的十九届四中全会精神,把坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大决策部署贯穿到工作中,牢记初心使命,主动担当作为,为实现广州市“老城市新活力”、海珠“逆生长”、瑞宝街发展迈向新台阶作出新的更大贡献。



瑞宝街举办党的十九届四中全会精神宣讲会。通讯员供图

瑞宝街多部门联合清查整治易涉毒场所 保持高压打击态势 打造“无毒瑞宝”

信息时报讯(记者 丘敏华 通讯员 梁肇威)为加强对易涉毒场所、行业的管控,压减辖内涉毒违法犯罪空间,持续保持禁毒高压打击整治态势,确保辖区安全稳定,近日,瑞宝街多部门联合组织开展了易涉毒场所行业统一清查整治行动。

行动前,瑞宝街道办事处会同瑞宝派出所组织召开了易涉毒场所行业统一清查整治行动工作会议,向多个部门传达了相关禁毒条例、法律法规,以及对易涉毒场所行业的管理措施、下一步工作要求等内容,确保责任落实到位,措施执行到位。

2019年12月19日,由瑞宝街道办事处副主任蒋祥华、瑞宝派出所副所长陈耀智带队,瑞宝街道办事处、瑞宝派出所联合海珠区应急管理局、瑞宝街综治办、禁毒办、文化站、安监中队、出租屋管理中心等多个单位和部门,对辖内易涉毒场所、行业进行统一清查。

清查行动中,工作人员重点针对



工作人员清查酒店、寄递网点等可能涉毒的行业场所及从业人员。通讯员供图

辖内旅馆、酒店、娱乐场所、出租屋、网吧等可能涉毒的行业场所和人员等进行统一清查,逐一核查群众身份信息,及时排查发现线索,并动员从业人员参与禁毒斗争,鼓励他们举报毒品违法犯罪行为。同时广泛开展禁毒宣传教育,通过发放禁毒资料,向居民群众讲解禁毒知识、宣传禁毒工作,全力筑牢人民群众的禁毒意识。

此次行动共出动94人次,检查寄

递网点15间、出租屋129间、KTV3间、酒吧1间、网吧1间、桑拿4间、公寓4间和酒店1间,核查身份215人次,发放宣传单300张,行动中未发现涉毒情况和人员。

据了解,年近岁末,瑞宝街将继续加强对易涉毒场所行业的管理,防止易涉毒场所出现涉毒苗头,严格落实“双逢双查”“逢嫌必检”措施,遏制毒品问题泛滥,全力打造“无毒瑞宝”。

金碧西社区开展义诊活动 家门口检查身体 老人们都说方便

信息时报讯(记者 丘敏华 通讯员 杨小兰)为更好地服务社区居民,进一步关爱老年人身体健康,提升他们的防病治病意识,近日,金碧西社区党委联合瑞宝街居家养老服务中心,邀请协佳眼科医院、穗华口腔医院等医疗机构,在金碧西社区星光之家开展了“关爱长者”健康义诊活动,吸引了250余名老人前来参与。

活动现场井然有序,医生护士们给老人测量血压、血糖,检查口腔、视力、尿酸,耐心讲解了预防、治疗高血压、糖尿病和白内障等疾病的知识。老人们不断提出健康问题,医生护士们也一一给予耐心解答。同时,他们还细心询问了老人的身体健康状况和饮食起居情况,为他们进行健康指导。

“有时去医院检查要排长龙,现在医生来到家门口帮我们检查身体,真是太方便了!”此次义诊是社区党组织对老人的一次关爱服务,得到长者们的的一致好评。金碧西社区党委表示,接下来将继续扎实做好老年人工作,让辖区长者老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐,安享晚年幸福生活。



金碧西社区开展义诊活动。通讯员供图

瑞宝街举办社会化管理退休人员迎新年游园活动 增强退休人员归宿感和幸福感



游园活动提供义诊服务。通讯员供图



瑞宝街举行社会化管理退休人员游园活动。通讯员供图

信息时报讯(记者 丘敏华 通讯员 张少芳)为丰富退休人员的精神文化生活,增强退休人员的归宿感、幸福感,弘扬尊老敬老的传统美德,2019年12月20日,由海珠区退管办主办,瑞宝街退管所、社区服务中心、社工服务站、瑞宝花园社区承办的“歌唱祖国,夕阳争辉”2019年瑞宝街社会化管理退休人员迎新年游园活动,在嘉鸿花园二期小区精彩上演。

此次游园活动丰富多彩、趣味满满,吸引了街道350名退休人员前来参与。现场服务形式多样,设有互动有奖和垃圾分类知识有奖问答小游戏,以及免费测量血糖和血压、中医把脉、视力检测、口腔检查、政务咨询、义剪、磨刀等十几个惠民摊位。

活动一开始,大家兴致勃勃地选择

好自己感兴趣的摊位有序排队。每个服务区域都人头攒动,老人们一边拉家常,一边耐心排队。现场井然有序,不时传来一阵阵欢笑声。很快,前来参加活动的老人们拿到了许多奖品,还有的老人进行了健康咨询、剪发,脸上满是幸福的笑容。党员、居民志愿者也是游园活动中的一道风景线,他们身穿红马甲,穿梭在每个角落,协助维持秩序,帮助老人解决问题。

据介绍,通过此次活动,辖区退休人员欢聚一堂,其乐融融,进一步增进了彼此的感情,丰富多彩的形式、热情贴心的服务也赢得老人们的一致赞誉。接下来,瑞宝街将继续多措并举,扎实做好服务老年人的工作,让辖区长者老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐,安享晚年幸福生活。